
Анализ анкетирования в сентябре 2023 года учащихся, родителей и 

учителей по вопросам организации питания в МБОУ МО Динской 

район ООШ №14 имени Г.К.Борисенко 

 

Цель анкетирования : 
Выяснить устраивает ли родителей и учащихся организация питания в 

школе, работа школьного Совета по питанию, удовлетворены ли они 

санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. В 

анкетировании учувствовали родители и учащиеся нашей школы. Опрошено 

195 учащийся 2-9 классов,75 родителей, 17 учителей. Были получены 

следующие результаты: 

 

Анализ анкеты «Питание глазами родителей» 

 

№ Вопросы анкеты Ответы 

да нет 

1 Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 73 2 

2 Считаете ли Вы рациональным организацию горячего 
питания в школе? 

71 4 

3 Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 75 0 

4 Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? 72 3 

5 Если бы работа столовой вашей школы оценивалась по 5 
бальной системе ,чтобы Вы поставили? 

4-39 5-36 

6 Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 24 51 

7 Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 51 24 

 

Анализ анкеты «Питание глазами учащихся» 

 

№ Вопросы анкеты Ответы 

да нет 

1 Удовлетворяет ли тебя система организации питания в 
школе? 

184 11 

2 Устраивает ли тебя ежедневное меню? 179 16 

3 Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи? 190 5 

4 Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала ? 195 0 

5 Удовлетворен ли ты графиком питания? 191 4 

6 Считаешь ли ты, что горячее питание повышает твою 
успеваемость? 

163 32 

7 Удовлетворен ли ты санитарным состоянием столовой? 194 1 



Анализ анкеты «Питание глазами учителя» 

 

№ Вопросы анкеты Ответы 

да нет 

1 Питается ли ваш учащийся в школьной столовой? 17 0 

2 Большинство детей съедают полностью предлагаемые 
порции? 

14 3 

3 Интересуетесь ли Вы ассортиментом блюд и качеством блюд 
школьной столовой? 

17 0 

4 Довольны ли Вы качеством предоставляемого школьного 
питания? 

15 2 

5 Нравится ли меню в школьной столовой? 14 3 

6 Достаточно ли времени уделяется для приема пищи детьми? 17 0 

7 Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 10 0 

 

Проведенный анализ помог выявить следующее: 

- продолжить работу по совершенствованию рациона питания; 

- недостаточно проводится беседа по привитию ЗОЖ и здорового питания; 
-необходимо проводить с учащимися постоянную работу по пропаганде 

здорового питания (фильмы, презентации, передачи); 

- вовлекать учащихся принимать участие в обновлении стендов по питанию. 


